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Účastníci 195. výpravy Pavoučků. 

Eliška, Artuš a Domča házejí tenisák na 

míč, který mají tímto uvést do pohybu. 

  Čeká nás společná výprava Lvíčat a Pavoučků 
V sobotu 13. dubna tohoto roku proběhne další společná výprava Lvíčat a Pavoučků. Je to 

jedna ze tří, výjimečně ze čtyř, příležitostí, kdy se naši starší a mladší členové sejdou na společné akci. 

První bývají oddílové Vánoce, v tomto oddílovém roce to ale byla i vícedenní výprava na Záplavy, pak 

právě dubnová výprava a nakonec letní táboření na naší základně v Nebřezinách.  

Krom toho, že na takové akci se mohou navzájem poznat s ostatními ti, kteří přišli do oddílu 

nedávno, je velkou výhodou v bodování, že jsou v soutěžích jednotlivců počítáni dohromady všichni 

přítomní bez rozdílu, zda patří do Lvíčat, či Pavoučků. Zde mají právě ti mladší příležitost nabrat více 

bodů, pokud se jim podaří některé starší kamarády překonat, což se stává celkem často. 

Vedoucí pak mají velkou příležitost seznámit se i s těmi, kteří chodí do druhého seskupení, než 

které vedou, a to jim pak pomůže kupříkladu k rozdělení členů do družstev na velkou táborovou akci. 

Přijďte se tedy prezentovat, že nejste jen obyčejný Pavouček či Lvíče, ale že budete na táboře co platní 

i ve skupinách pro zmíněnou velkou hru.       Váš GeTe   

 

195. výprava Pavoučků 
 Druhá výprava tohoto roku se konala v sobotu 10. února a jako obvykle jsme se sešli u kostela 

v Rozdělově. Přivítalo nás mlhavé ráno, mlhu ale během dne vystřídalo sluníčko a hned na začátku 

vám prozradím, že jsme tentokrát celou 

výpravu absolvovali venku a do 

klubovny jsme vůbec nezavítali. A kdo 

všechno se tohoto bezva dne zúčastnil? 

Aninka, Artuš, Domča, Eliška, 

Kryštůfek, Mač, Sofie, Tea, Viky a 

z vedoucích Bahňák, Bonbón a 

Hanikulik.  

 Soutěž „Přenos raněného“ 

odstartovala naši výpravu po příchodu do 

lesa. Byly vybrány trojice dle velikosti a 

každý tým se mezi sebou dohodl, kdo 

koho ponese na zádech a kdo ponese 

batohy. Výherní trojicí byla Aninka, Mač 

a Viky.  

Ve zvolených trojicích jsme ještě 

zůstali na další soutěž, kterou bylo „Přeskakování“.  Výhru si tentokrát odnesli a nejlépe skákali 

Kryštůfek, Sofie a Tea. A tato trojice vyhrála i další soutěž „ZOO“,  která spočívá v tom, který tým 

najde nejvíce kartiček se zvířátky jako jsou ryby nebo 

nosorožec.  

„Tenisákem do míče“ jsme se pak trefovali od 

startu do cíle a dvě trojice skončily nerozhodně, a to 

Aninka, Mač, Viky a Artuš, Domča, Eliška.  

„Běh okolo závory“ už byl soutěží jednotlivců a 

nejrychlejší byl Mač. Stejně tak „Liščí oháňky“ prověřily 

naši šikovnost, kde vyhrála Sofie. V posledních dvou 

soutěžích jsme se zapotili a následovala zasloužená 

obědová pauza s odpočinkem.  

 A pak už šup do druhé části dne. „Vybarvování 

obrázku“ bylo další soutěží na týmy, kde jde jak o 



Kdo udrží nejdéle stéblo? 

rychlost, tak i o zapamatování si detailů dle předlohy a překreslení do nevybarveného obrázku. Vyhrál 

tým Aninka, Artuš, Kryštůfek, Tea a Viky.  

Kdo najde „Nejdelší stéblo“? Tak to našla Viky. 

A kdo „Stéblo udrží“ nejdéle v natažené ruce? V této 

soutěži byl skoro nepřemožitelný Artuš.  

Na jednu z posledních her jsme se opět rozdělili 

na trojice a kopali balón kus cesty až k Bahňákovi. 

V „Indiánském fotbalu“ vyhráli Artuš, Domča a Eliška. 

„Hledání kruhu“ už byla opět sólo hra a se zavázanýma 

očima kruh našel nejlépe Mač.  

 V průběhu celé výpravy jsme hráli hry 

„Kolíčky“, "Zakázaná slova“ a „Pařezovku“.  

Kolíčky nejlépe zvládli Aninka, Artuš, Domča, Mač a 

Viky. Nejlépe si zakázaná slova ohlídal Artuš a za pařezovku dostali po dvou bodech Artuš, Domča, 

Eliška, Kryštůfek, Sofie, Tea a Viky.  

 A to už jsme se postupně přesunuli zpět ke kostelu, kde na nás čekali rodiče. Vítězem celé 

výpravy se stal Mač a my mu moc gratulujeme. Také doufáme, že i při březnové výpravě nás nezklame 

počasí a užijeme si ji stejně jako tuto únorovou.      Viky 

  

Bodování Pavoučků  
Poslední únorové úterý spadlo do jarních prázdnin, a tak v tomto měsíci Pavoučci přišli o jednu 

schůzku a za celý měsíc měli pouze čtyři akce, jednu výpravu a tři schůzky, takže dosáhnout 

stoprocentní účasti nebylo nijak těžké. Proto sedm ze třinácti Pavoučků bylo na všem, co jsme pro ten 

měsíc pro naše členy připravili. Jmenovitě to byli Eliška, Sofie, Tea, Viky, Domča, Mač a Kryštůfek. 

Nejvíce bodů za únor, nejen díky stoprocentní účasti na všech akcích Pavoučků, ale 

i díky bodům za článek do únorového čísla našeho časopisu, získala Viky, která tak 

zopakovala svůj úspěch ze stejného měsíce předchozího roku, kdy byla také první mezi 

všemi Pavoučky. V celkovém průběžném pořadí se tato dívenka, i díky Fandovu zaváhání, 

dostala na třetí příčku, pouhých pět bodů za druhého Artuše.  

Ondra v únoru již podruhé za sebou skončil v měsíčním bodování na úžasném 

druhém místě. K tomu v září přidal třetí příčku a v listopadu dokonce bodování vyhrál. 

Bohužel v říjnu skončil jedenáctý a v prosinci až poslední, třináctý, což jej v celoroku řadí 

zatím na deváté místo. 

Tea v únoru skončila nejlépe v tomto oddílovém roce, když stanula na pomyslném 

bronzovém stupínku, tedy na třetím místě. Vyrovnala tak svůj osobní rekord z června roku 

2022. K tomu, aby onen rekord vylepšila, jí tentokrát scházelo pouhých osm bodů. 

V celkovém průběžném pořadí se pak vyhoupla o příčku výš před Rosťu na šesté místo. 

Artuš po lednovém zaváhání opět prokázal, že hodlá bojovat o posty nejvyšší, když 

v únoru dosáhl na pěkné čtvrté místo se ztrátou jen osmi bodů za třetí Teou. Navíc se 

v celkovém průběžném pořadí drží na druhém místě, kde ztrácí na vedoucího Petra o něco 

málo více než padesát bodů. Na záda mu ale ze třetí příčky dýchá Viky, která na něj ztrácí 

pouhých pět bodů.  

Kdyby měla Sofie ve škole tolik pětek na svém kontě, jako jich má v bodování 

jednotlivců v Pavoučcích na konci února, to by z ní asi rodiče neměli moc radosti. Ona totiž 

skončila na pátém místě a v celkovém průběžném pořadí je rovněž pátá, stejně jako měsíc 

před tím – tedy samá pětka. 



  Únor 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Viky 261 1. Petr  (1) 1583  

 2. Ondra 249 2. Artuš (2) 1530 -53 

 3. Tea 241 3. Viky (4) 1525 -5 

 4. Artuš 233 4. Fanda  (3) 1468 -57 

 5. Sofie 212 5. Sofie (5) 1450 -18 

 6. Rosťa 211 6. Tea (7) 1407 -43 

 7. Domča 209 7. Rosťa (6) 1392 -15 

 8. Kryštůfek 205 8. Domča (8) 1346 -46 

 9. Fanda 202 9. Ondra (9) 1281 -65 

10. Mač 194 10. Kryštůfek (10) 1212 -69 

11. Aninka 189 11. Aninka (11) 1110 -102 

12. Eliška 175 12. Mač (12) 1083 -27 

13. Petr 145 13. Eliška (13) 1018 -65 

Rosťa v únorovém bodování opět neskončil špatně. Jeho šesté místo patří k těm jeho 

lepším. Je fakt, že si Pavoučků tento měsíc moc neužil, protože mu nemoc nedovolila přijít 

na jednu schůzku, ale hlavně na výpravu, za což dostal na obou akcích body podle svého 

průměrného umístění. V celoroku se před Rosťu dostala Tea, která má ovšem náskok jenom 

patnácti bodů.  

Domča se stále v měsíčním bodování jednotlivců pohybuje kolem sedmého místa, 

které obsadil i v únoru. Základem tohoto úspěchu je bezesporu stoprocentní účast na všech 

našich akcích. Od začátku tohoto oddílového roku scházel na jediné schůzce a v únoru byl 

opět na všem. V celkovém průběžném pořadí se Domča již čtvrtý měsíc za sebou drží na 

osmé příčce.   

Kryštůfek v únorovém bodování jednotlivců dosáhl svého nejlepšího umístění od příchodu 

k Pavoučkům, když vybojoval osmé místo. A mohlo být ještě lépe. Kdyby dokázal někde 

získat sedm bodů navíc, mohl skončit dokonce pátý. Kde ale ty body brát? Chválím ho za to, 

že odpovídá na naše hádanky, což mu zajistí deset bodů, i kdyby jeho odpověď byla špatná. 

Nu a ty další body, o ty se musí pokusit při soutěžích a snažit se tam být ještě o ten malý 

kousíček lepší než je. V celoroku Kryštůfek zůstal na desátém místě. 

 Fanda nepřišel na poslední únorovou schůzku, čímž přišel zhruba o třicet bodů, a tak 

skončil nejhůře v tomto oddílovém roce, když obsadil až deváté místo. O kolik příček by 

dopadl lépe, kdyby oněch třicet bodů měl, to ať si vyhledá sám. V celkovém průběžném 

pořadí tak Fanda přišel o medailovou pozici, když jej na třetí příčce vystřídala Viky, na 

kterou ztrácí více jak padesát bodů.  

Co bylo Mačovi platné, že zvítězil v bodování na výpravě, když na schůzkách 

nedosáhl takových výsledků, kterých by dosahovat mohl. Tak se stalo, že v únorovém 

hodnocení skončil na desáté příčce, což je na druhou stranu jeho druhé nejlepší umístění 

v tomto oddílovém roce. V celoroku pak zůstává dvanáctý. 

Aninka ruku v ruce se svým bratrem onemocněla v době konání druhé únorové 

schůzky, a přestože dostala body podle svého průměrného umístění, skončila jedenáctá, což 

je pro tuhle drobounkou a mladičkou dívenku uspokojivé umístění. V celkovém průběžném 

pořadí zůstává Artušova sestra na jedenácté příčce. 

Eliška v bodování jednotlivců za únor nedopadla nejlépe, ale těžko od tak mladičké dívenky 

očekávat boj o místa v první pětici. Nicméně ji doporučuji odpovídat alespoň na hádanky z našeho 

časopisu. Tam, i když odpoví 

nesprávně, získá deset 

bodů. Pravda, tentokrát by 

jí to lepší umístění 

nepřineslo, ale ty body by 

se hodily. V celkovém 

průběžném pořadí bohužel zůstává 

Eliška poslední. 

Petr zaváhal, když byl s rodiči 

v době konání výpravy na horách a 

nenahlásil to alespoň měsíc 

dopředu. V takovém 

případě by mu byly body 

přiděleny podle jeho 

průměrného umístění, tedy 

stejně, jako kdyby marodil. Tak se 

stalo, že Petr v únorovém hodnocení skončil zcela poslední. V celkovém pořadí si zatím nijak 

nepohoršil, akorát se značně snížil jeho náskok před druhým Artušem.  



Děvčata při ubytování se ve srubu. 

Pétanque, odhoz „prasátka“. 

Výuka vázání uzlů. 

  Pololetní výprava Lvíčat na hrad Helfenburk 
Naše výprava začala na parkovišti U Kovárny, kde jsme ji zahájili. Rozdělili jsme se do aut a 

vyrazili směr Helfenburk. Cestou jsme se stavovali pro kárku a pak už jsme jeli až do vesnice kousek 

od Helfenburku. Po příjezdu jsme si vzali své batohy a 

rozdělili ostatní věci a vydali se na cestu přes pole. Pole 

bylo docela rozbahněné, ale bylo to lepší než minulý 

rok. Dorazili jsme za tmy a to znamenalo, že jsme si 

vybalili a dali jsme si večeři. Nakonec jsme si šli vyčistit 

zuby a spát. 

Druhý den jsme začali snídaní. První hrou tohoto 

dne a vlastně celé výpravy byl Pétanque na místě. Proto 

jsme šli kousek do lesa za hradby a tam jsme začali hrát. 

Hra se hrála tak jako normální pétanque, ale odhodová 

čára se nepřesouvala. Pétanque se hraje tak, že se odhodí 

takzvané prasátko (míček) a pak se snažíte hodit 

předmět (v našem případě to byl výkonnostní kolík) co nejblíže k prasátku. Kdo je nejblíže k prasátku, 

získává bod. Hráli jsme na dva vítězné. Tuto hru vyhrála Johy. 

Na dalších pár her jsme se rozdělili do dvojic. Dvojce byly: Týna a Honza, Karla a Tomáš, 

Vojdan a Postrach, Johy a Jára, Emma a Filip, Terka a Hugo. Hrou, co jsme hráli na dvojice, byla 

Přísloví krále Ašóky. Naším cílem bylo si zapamatovat a 

poté bezchybně napsat přísloví, která byla rozmístěna 

různě po lese a hlídali je tři vedoucí (Bonbon, Basti a 

Anna, Hopikova dcera). Ti se nám v tom snažili zabránit 

tím, že se nás dotkli, když jsme byli od sebe dál než 

jeden metr. To jsme se snažili dokázat v časovém limitu, 

první se hodnotila správnost, až pak čas odevzdání. 

Celou dlouhou hru vyhráli Karla a Tomáš. 

Nadešel čas oběda. Oběd jsme vařili po týmech 

Ropáci, Mufíci, Medvědi. K dnešnímu obědu jsme vařili 

vrtulky se Špagetkou. 

Po obědě jsme umyli kotlíky a šlo se zase na 

program. Na zahřátí jsme si zahráli Indiánský tandem. 

Hra byla opět na dvojice jako ta předchozí a hrála se jednoduše. Vzal se míček a cílem bylo odkopat 

míček kolem dokola hradu co nejrychleji. V kopání jsme se museli střídat. Hru vyhráli Týna s Honzou. 

Jelikož předchozí hra nebyla dost dlouhá na to, 

abychom šli na svačinu, tak následovala hra na 

jednotlivce, a to Člunkový běh do schodů. Hra měla 

opět velmi jednoduchá pravidla. Na schodech byla 

rozmístěná polínka a cílem bylo jedno po druhém 

dostat za čáru, tak abychom oběma nohama byli za 

čárou, když pokládáme polena za čáru, a to za co 

nejkratší dobu. Hru vyhrála Karla.  

Následovala svačina. Když jsme dosvačili, 

přesunuli jsme se dovnitř. Tam nás čekalo učení uzlů 

(například Loďák, Liščí tlapka, Ambulák, Škoťák, 

Dračák, Autíčka, Zkracovačka, …). Měli jsme za sebou 

učení uzlů, a tak nás čekala uzliáda. Pravidla hry opět nejsou nijak moc složitá, všichni si připraví na 

kolena uzlovačky a dají si ruce za hlavu. Jakmile se řekne název uzlu, tak se ho všichni snaží uvázat. 

První tři dostávají bod. Hráli jsme na dva vítězné body a uzliádu vyhrála Johy. 



Honza a Johanka při hře Citadela. 

Druhé hráčské křídlo: Postrach, Vojdan 

a Jára. 

Rozdávání potravin před putováním.  

Poslední hrou tohoto dne byla desková hra Citadela. Hra má trošku komplikovanější pravidla 

než předchozí hry. Byli jsme rozděleni do dvou skupin na holky a kluky s tím, že Honza hrál 

s holkama. Bylo několik karet s postavami (mordýř, 

zloděj, čaroděj, král, kněz, kupec, stavitel, žoldnéř). 

Karty s postavami se vybírají každé kolo. Král si vybírá 

první, zamíchá karty a jednu odhodí a vybere si ze 

zbylých karet. Karty si hráči předávají dokola po směru 

hodinových ručiček a poslední hráč si vybírá z odhozené 

karty a té jedné, co se mu dostala do ruky. Potom jednu 

kartu s postavou odhodí doprostřed tak, aby nebylo 

vidět, co za postavu na ní je (postavy se neukazují do 

doby, dokud nejsou vyvoláni králem). Každá z postav 

má nějakou schopnost: mordýř v každém kole může, ale 

nemusí někoho zabít až se postava, co zabil, dostane na 

řadu, nijak nereaguje, na výzvu krále pak normálně 

pokračuje ve hře. Zloděj v každém kole může někoho 

okrást o zlaťáky, kromě postavy, kterou zabil mordýř, ale nemusí. Potom když postava, kterou zloděj 

okradl, bude na tahu, musí odevzdat všechny své zlaťáky zlodějovi a poté normálně pokračuje ve hře. 

Čaroděj si může s kýmkoli vyměnit karty budov, nemusí, ten člověk je poté povinen si s čarodějem 

vyměnit karty budov. Pak pokračuje ve hře. Král si vezme korunku a v dalším kole si bude vybírat 

karty jako první. Pokud má postavenou žlutou budovu, 

získává jeden zlaťák za každou žlutou budovu, co má 

postavenou. Potom normálně pokračuje ve hře. Knězi 

žoldnéř nemůže zničit žádnou budovu, může si vybrat 

daně za každou modrou postavenou budovu, a to jeden 

zlaťák, potom normálně pokračuje ve hře. Kupec si 

může vybrat jeden zlaťák za to, že je kupec, a pak také 

za každou zelenou postavenou budovu. Potom normálně 

pokračuje ve hře. Stavitel může získat dvě karty staveb 

za to, že je stavitel, a může postavit až tři budovy. Pak 

normálně pokračuje ve hře. Žoldnéř může zničit 

jakoukoliv budovu jakémukoli hráči kromě kněze, 

potom normálně pokračuje ve hře. Každé kolo každý 

hráč na konci svého tahu může rozhodnout, jestli chce 

dva zlaťáky, a nebo si vybrat jednu ze dvou karet staveb. Každá karta staveb má svou hodnotu a barvu. 

Hodnota je to, kolik stavba stojí zlaťáků a částka, kolik zlaťáků musí žoldnéř zaplatit, pokud chce 

budovu zničit (pro zničení budovy platí o zlaťák míň než 

je její hodnota). Barva určuje, kdo si vybírá za budovu 

daň, a fialová barva znamená, že budova má nějakou 

schopnost, co hráč může využít, schopnost je vždy 

napsaná na kartě. Cíl hry je jako první postavit osm 

budov s co nejvyšší hodnotou a pokud možno mít od 

každé barvy karet aspoň jednu budovu. Každý má na 

začátku hry čtyři karty staveb (stavby nejsou veřejné), 

dva zlaťáky (počet zlaťáků je veřejný) a jeden přehled 

hry. Tento den jsme zahráli jednu hru a rozdělili se tak 

na dva týmy, na vítězný a na ten, co prohrál. 

Nakonec dne jsme si dali večeři, udělali hygienu 

a šli spát. (V noci byly nádherně vidět hvězdy). 

Ráno když jsme se všichni vzbudili, tak jsme šli udělat hygienu a nasnídat se. 

Po snídani jsme se všichni sešli venku a bylo nám oznámeno, že se vydáme na putování. Byli 

jsme opět rozděleni na dva týmy, na kluky a holky, které do stejného počtu doplnil Filip. Každý tým si 



Dívčí skupina s Filipem u studánky. 

Tomáš, Honza, Hugo, Vojdan, Jára a 

Postrach na kalvárii u Ostré. 

Johanka, Týna, Terka, Bonbón, Emma, 

Kája a Filip - v pozadí je Helfenburk. 

vzal dva batohy a do nich se dalo jídlo, pití, K.P.Z., náhradní ponožky, papír, tužka, nůž a pláštěnky. 

Všichni jsme už měli připraveno, a tak jsme se sešli za 

myší dírou u rozcestníku, kde jsme dostali mapky, 

buzolu, instrukce k putování a vedoucího, co půjde 

s námi. Holky dostaly Bonbóna a kluci Bastiho a Annu. 

Obě skupinky měly stejnou trasu až na to, že obě 

skupiny šly proti sobě. V pokynech o putování jsme 

měli několik úkolů, sečíst podle rozcestníků kolik jsme 

ušli kilometrů, najít, označit a popřípadě se i vyfotit u 

věcí, co byly na obrázku, sečíst všechny směry na 

jednom z rozcestníků a tak. Pak jsme na dvou místech 

dostali úkol od vedoucího v podobě šifry s heslem, které 

jsme pak měli odevzdat. Bonusový úkol od vedoucích 

bylo vymyslet jim přezdívku, se kterou si budou 

vedoucí mezi sebou volat. Bonbon byla Lentilka, ale 

původní plán byl Andromédin oreový šutr, Basti byl 

Kiwi.  

Po přečtení instrukcí jsme se vydali na cestu. Cesta holek a Filipa byla tato: Vydali jsme se 

nejprve ke studánce, kam si normálně chodíme pro vodu, a ta taktéž byla jedním z obrázků, takže jsme 

ji označili na mapu, vyfotili se, napili se a šli dál. Cesta nás dále dovedla až k další studánce, tato 

studánka nebyla jako jediná zastřešená a byla to taková 

trubka u nějakého sudu zapuštěného v zemi, zase jsme ji 

vyznačili na mapce a vyfotili se, no pak jsme 

pokračovali dál. Cestou z vesnice jsme potkali troubu, ta 

sice nebyla úkolem, ale i tak jsme se u ní vyfotili. Dále 

jsme našli díru ve skále, co byla na obrázku, a za 

nedlouho jsme došli i ke kříži, kde jsme dostali první 

část šifry, ve které bylo schované heslo. Putování nás 

dovedlo do další vesnice a tam byla cedule z obrázku a 

taky rozcestník, co jsme na něm měli spočítat kilometry, 

ale my jsme si mysleli, že to není on, a tak jsme šli dál. 

Došli jsme až k zřícenině hradu, která byla zhruba 

v polovině putování. Tam jsme si dali taky oběd. Po 

obědě jsme se vydali zase na cestu, kde jsme na 

nedaleké louce potkali druhou skupinku. Nadále nás čekal kopec nahoru a pak dolů, kde jsme chybně 

označili další studánku. Chvíli jsme šli a pak nás čekal nejhorší kopec celého putování, na jehož 

vrcholu byl kostelík, který jsme měli vyznačit do 

mapky. Čekala nás už jen cesta dolů a pak rovnou 

k hradu, ale co se nestalo, my jsme zabloudili, 

respektive jsme šli vyhlídkovou trasou místo nejkratší 

možné cesty. Aspoň máme hezké fotky s Helfenburkem 

na pozadí.  

Když jsme přišli na hrádek, tak jsme zjistili že 

jsme dorazili první, protože kluci se u toho rozcestníku, 

který jsme měli spočítat, vydali na druhou stranu a pak 

se museli vracet. Mezi tím, než kluci přišli, tak jsme se 

šli podívat nahoru na věž a pak když přicházeli, tak jsme 

je shora povzbuzovali. Všichni už jsme byli na místě, a 

tak jsme si šli vybalit věci. 

Čekaly nás ještě dva důležité úkoly a kvíz o 

putování a večeře. Kvíz o putování obsahoval několik otázek, které jsme mohli cestou postřehnout, 

například: jak se jmenovala chráněná krajinná oblast, kterou jsme procházeli. Po jaké barvě 



Vzadu stojí odleva Basti, Hopikova Anička, Johanka, Hopik, 

Klokan, Bahňák, Honza a Tomáš. Před nimi jsou Bonbón, 

Emma, Terka, Týna, Filip, Vojdan, Hugo a Jára. Dole sedí 

Kája a na druhé straně Postrach. 

Snídaně u ohniště. 

turistických značek jsme šli do skalního městečka, jak se jmenuje turistická stezka, po které jsme šli. 

V kvízu zvítězila Karla. 

Večeři jsme vařili opět jako Ropáci, Mufíci a 

Medvědi. K večeři byly fazole s chlebem. Jenže začalo 

hrozně pršet a my jsme ještě neměli uvařeno, a tak vždy 

jeden z družiny zůstal venku a míchal, teda až na 

Ropáky, ti měli hotovo. Když jsme dodělali fazole, tak 

ty vypadali spíš jako fazolová polévka, ale i tak to bylo 

dobré.  

Poslední část dne jsme dohrávali Citadelu a pak 

se šlo spát. 

Ráno jsme se nasnídali a hráli shazování tenisáku 

ze lžíce. Hra se hrála formou zápasu každý proti každému. Cílem protihráče bylo shodit vám tenisák ze 

lžíce dřív, než to stihnete vy. Ten, komu tenisák nespadl nebo spadl jako druhý, získal bod, hrálo se na 

dva vítězné a hru vyhrála Týna. 

Následoval běh hradu Helfenburk, to je něco jako běh OSLA na táboře. Běh je běh okolo 

Helfenburku a přitom odpovídáme na otázky a na dvě živé kontroly, kde si pro nás připraví nějaké 

úkoly vedoucí. Celá hra je hlavně na správnost, ale při stejném počtu správných odpovědí rozhoduje 

čas. Běh vyhrála Emma. 

Za odměnu byla poslední hrou 

naší výpravy koulovačka, kde jsme 

byli opět rozděleni na holky plus Filip 

a kluky. Měli jsme opět stejné 

vedoucí jako na putování a hráli jsme 

obranu bez šátků a pak i dvě kola se 

šátkem. Pravidla koulovačky: jsou 

dva týmy a jeden tým se snaží 

dotknout soupeřova šátku a druhý tým 

se snaží vybít všechny protihráče z 

druhého týmu, než se stihnou 

dotknout šátku. Jinak platí klasická 

pravidla koulovačky, kupříkladu že 

mrtvoly nemluví, kulivo se nechává 

na místě, kde byl někdo zasažen, to se 

počítá, i když se soupeř strefí do tašky 

s kulivem. Zásah se nepočítá 

odrazem. Kdokoliv může sebrat 

jakékoliv kulivo, a to i soupeřovo. 

Zastřelení odhazují a všechno kulivo, 

co mají u sebe, nechávají na místě, kde byli zasaženi. Hra skončila remízou.  

Před koulovačkou jsme měli oběd a po koulovačce jsme šli uklidit, zabalit a nasvačit se. Po 

sváče jsme vyrazili směrem k autům a ta nás dovezla až do Kladna, kde jsme se rozloučili. Výpravu 

kompletně vyhrála Karla. 

 

Bodování Lvíčat  

V únoru začaly jarní prázdniny, které Lvíčatům ukrojily jednu schůzku, takže proběhly jenom 

tři plus vícedenní pololetní výprava na hrad Helfenburk. Díky tak nízkému počtu akcí jsme 

zaznamenali rekordní počet stoprocentních účastí, a to hned u jedenácti z vás. Byli to Emma, Johanka, 



Kája, Terka, Týna, Vojdan, Filip, Jára, Hugo, Tomáš a Honza. Od počátku oddílového roku se úplně 

všech akcí zúčastnili Kája a Vojdan. Vydržte! 

V bodování za únor opět zvítězila Kája, v tomto oddílovém roce již potřetí. Pro 

úplnost: jednou byla třetí a dvakrát pátá. V celkovém průběžném pořadí se toto děvče stále 

drží na prvním místě, kde má náskok před druhým Honzou již více než sto třicet bodů a dá 

se předpokládat, že celkové prvenství bude chtít obhájit. 

Johanka v únoru napravila svůj lednový propad, to skončila poslední, a v nejkratším 

měsíci roku, navíc ošizeném o jednu schůzku kvůli jarním prázdninám, vybojovala úžasné 

druhé místo, což je její nejlepší umístění v tomto oddílovém roce. V celoroku sice zůstává na 

deváté příčce, ale k osmému Kryštofovi se o dost přiblížila. 

Honza v únoru potřetí za sebou stanul na pomyslných stupních vítězů, když skončil 

třetí se ztrátou pouhých pěti bodů za druhou Johankou a patnácti za vítěznou Kájou. Jistou 

zajímavostí je, že stejně jako Kája v tomto oddílovém roce skončil nejhůře pátý. V celkovém 

průběžném pořadí přeskočil Honza v průběhu února svoji sestru Aničku, která na něj ztrácí 

dvacet bodů.  

Terka znovu potvrdila, že v bodování jednotlivců nehodlá hrát druhé housle, že chce 

být mezi těmi lepšími. V únoru si opět připsala body za článek do našeho časopisu, které jí 

pomohly na čtvrtou příčku. Bez oněch bodů by skončila až osmá. Inu, každý bod může být 

důležitý a když jich je hned dvacet pět, je to paráda. V celoroku zůstává Terka na čtvrtém 

místě, ale se ztrátou pouhých dvaceti bodů za třetí Aničkou. 

Tomáš se po lednovém propadáku vzchopil a v únoru vybojoval své nejlepší umístění 

od příchodu do Lvíčat, které má hodnotu pátého místa. Blahopřejeme. V celkovém 

průběžném pořadí mu tento úspěch přinesl postup z posledního místa na dvanácté, kde je 

navíc pouhých devět bodů za jedenáctým Hugem. 

Anička musela v únoru vynechat vícedenní výpravu kvůli nemoci, ale i tak ztratila 

body, které jí na konci měsíce scházely. Tak se stalo, že si připsala nejslabší výsledek tohoto 

oddílového roku, šesté místo. To ji bohužel stálo i druhou příčku v celkovém průběžném 

pořadí, kde se před ni dostal bratr Honza. Nic však není ztraceno, chce to bojovat dál! 

Týna byla sice na všech únorových akcích, ale takových Lvíčat bylo dalších deset. I 

tak Týna v bodování jednotlivců skončila na slušném sedmém místě s opravdu nevelkou 

ztrátou nejen na šestou, pátou, ale i na čtvrtou příčku, k jejímuž zisku jí scházelo pouhých 

osm bodů. V celkovém pořadí Týna zůstává na pátém místě. 

Emma v únoru skončila v bodování jednotlivců na osmé příčce s nevelkou bodovou 

ztrátou hned na několik kamarádů, kteří skončili před ní. Taky chci poukázat na skutečnost, 

že Emma opět neodpověděla na detektivku z našeho časopisu, za což by i při špatném řešení 

dostala deset bodů, které by ji tentokrát vynesly o tři místa výš, tedy na pátou příčku. 

V celkovém průběžném pořadí zůstává na šestém místě. 

Jára tentokrát trošičku zaostal za předešlými výsledky a v únoru, ačkoli byl na všech 

akcích, skončil až devátý, což je jeho nejslabší výsledek od přestupu z Pavoučků do Lvíčat. 

Není to žádná tragedie, příště může být všechno jinak. I jeho chválím za to, že odpovídá na 

detektivky, za což má i v případě nesprávného řešení deset bodů. V celoroku Jára zůstává na 

sedmé příčce. 

Kryštof byl v únoru, stejně jako předchozí měsíc, pouze na jediné schůzce. V době 

vícedenní výpravy byl nemocný a poslední dvě schůzky zameškal z rodinných důvodů, a 

protože byl omluven s dostatečným předstihem, počítaly se mu body podle jeho průměrného 

umístění. V měsíčním hodnocení skončil tentokrát desátý a v celoroku zůstává na osmé 

příčce. 

Filip je další ze Lvíčat, který si bude muset na opravdu dobré výsledky v bodování jednotlivců  



  Únor 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Kája 310 1. Kája  (1) 1992  

 2. Johy 300 2. Honza (3) 1856 -136 

 3. Honza 295 3. Anička (2) 1836 -20 

 4. Terka 269 4. Terka  (4) 1816 -20 

 5. Tomáš 267 5. Týna (5) 1675 -141 

 6. Anička 266 6. Emma (6) 1633 -42 

 7. Týna 261 7. Jára (7) 1560 -73 

 8. Emma 258 8. Kryštof (8) 1477 -83 

 9. Jára 240 9. Johy (9) 1437 -40 

10. Kryštof 223 10. Filip (11) 1281 -156 

11. Filip 194 11. Hugo (12) 1245 -36 

12.  Postrach 182 12. Tomáš (15) 1236 -9 

13. Hugo 178 13. Vojdan (10) 1213 -23 

14. Ondra 169 14. Ondra (13) 1203 -10 

15. Vojdan 117 15. Postrach (14) 1179 -24 

nějaký čas počkat. Proč ne? Vždyť je teprve v šesté třídě a proti starším kamarádům zatím 

nemá mnoho šancí zejména v silových soutěžích s převahou vyniknout. Zatím! Stejným 

procesem prošli Honza, Kája, Anička, Terka i další. Chce to vytrvat! V únoru tohoto roku 

skončil Filip v bodování jednotlivců na jedenáctém místě a v celkovém průběžném pořadí 

mu patří desátá příčka, na kterou se posunul o jedno místo výš, když hodně ztratil Vojdan.  

Postrach sice v únoru absolvoval pouze vícedenní výpravu, pak marodil a byly mu body 

přidělovány podle jeho průměrného umístění, ale vyšlo mu z toho nejlepší umístění v tomto 

oddílovém roce, kdy skončil jako dvanáctý. V celkovém průběžném pořadí ale stále zůstává 

poslední, což se může za jistých okolností změnit, protože na předposledního Ondru ztrácí 

pouhých dvacet čtyři bodů a na třináctého Vojdana o dalších deset bodů více. 

Hugo byl sice na všech akcích, které jsme pro Lvíčata v únoru pořádali, ale bohužel 

z toho nedokázal vytěžit více než třinácté místo, pravda, s nevelkou ztrátou na dvanáctého 

Postracha či na jedenáctého Filipa. I tak se mu podařilo v celkovém pořadí postoupit o jednu 

příčku výš na jedenácté místo, když předběhl Vojdana.  

Ondra jako jeden z nejmladších a nejméně zkušených Lvíčat si v bodování jednotlivců v únoru 

připsal další čtrnáctou příčku, tedy tu předposlední. Vím, že se opakuji, ale jde o jednoho 

z nejmladších členů, ovšem body za detektivku z našeho časopisu by získávat měl. Je to deset bodů 

každý měsíc, i kdyby jeho odpověď byla špatná. Kupříkladu v únoru by se dostal o jeden 

stupínek výš. V celkovém 

průběžném pořadí se Ondra 

dostal rovněž na 

předposlední, tedy čtrnáctou 

příčku, když se před něj protlačil 

Tomáš. 

Vojdan v únoru někde zaváhal! 

Jak jinak si vysvětlit, že podal 

nejslabší výkon od přestupu 

z Pavoučků do Lvíčat. 

Skončil totiž poslední, tedy 

patnáctý. V celkovém 

průběžném pořadí to pak 

znamenalo sestup z desátého 

až na třinácté místo, a to je velká 

škoda. Tenhle kluk má na víc, i když 

je mezi Lvíčaty jedním z nejmladších. 

 

Detektivní příběhy inspektora Čmuchala 

Před měsícem v našem kresleném příběhu vše vypadalo v pořádku a důstojně. Jenže inspektor 

Čmuchal si přeci jen u číšníků povšiml důležitého 

rozdílu. Bylo to sako druhého číšníka zleva. To totiž má 

odlišné klopy od ostatních, a tak je jasné, že tohoto 

muže nevybrala nejlepší agentura. 

A jaké je rozuzlení dnešního případu? Proč Gary 

Martin odehrál na jevišti divadla sebevražednou scénu 

na jiném místě, než jindy? A jak se dostal slepý náboj 

do kapsy Jimmyho?  

Kdo vložil do zbraně ostrý náboj, aby se Martin zastřelil před zraky tolika diváků, a kdo strčil 

slepý do kapsy milence Martinovy manželky? Odpověď je na vás. 
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         Únor        Průběžné pořadí 
 

 1. Ropáci 74 1. Ropáci (1) 471  

 2.  Mufíci 66 2.  Mufíci (2) 460 

 3. Medvědi 49 3. Medvědi (3) 395 

Hádanka pro Pavoučky 
V únorovém vydání Čtyř listů pro Lvíčata jsme Pavoučkům nabídli kresbu stromu, která 

skrývala i lidské obličeje a ptali jsme se, kolik těch obličejů tam je. 

Správná odpověď je - deset. A kde jsou? Dva první jsou jasné, ty je 

možno vidět dole u kmene stromu. Ty další jsme vám 

zakroužkovali, abychom dokázali pravdivost svého tvrzení, že těch 

obličejů je dohromady opravdu deset.  

Všem luštitelům děkujeme za zájem a připisujeme jim deset 

bodů do hodnocení jednotlivců. Správní luštitelé pak byli zařazeni 

do slosování, které proběhlo na schůzce Pavoučků v den vydání 

tohoto čísla našeho časopisu. 

Nová hádanka na sebe nedá dlouho čekat. Malý Tomík 

prochází starým rozlehlým domem svého dědy, který je trochu 

podivín. Děda sám před časem vyprávěl Tomíkovi o čtvero 

záhadných dveřích.  

Jednoho dne Tomík našel v odlehlém koutě jedné chodby 

starý klíč. Patří snad k některým z těch záhadných dveří? Tohle jde 

Tomík právě prozkoumat. Pomozte Tomíkovi najít správné 

dveře, do jejichž zámku klíč pasuje. Je to jednička, dvojka, 

trojka nebo čtyřka? 

Své odpovědi napište na známý lísteček s modrým 

tiskem a vhoďte ho do známé krabičky v klubovně. 

Stihnout to musíte nejpozději do úterý 26. března 2024. 

Tak se do toho milí Pavoučci pusťte. Času na to 

máte dost a já znovu připomenu, že i za špatnou odpověď 

dostanete deset bodů do hodnocení jednotlivců a správné 

odpovědi postoupí do losování o sladkou odměnu. 
 

Družiny Lvíčat  

Soutěž družin o nejdelší červnovou vícedenní výpravu nabírá na obrátkách.  

V únoru byli opět nejúspěšnější Ropáci před 

Mufíky a Medvědy. Stejné umístění je pak i 

v celkovém průběžném pořadí a zatím vše 

naznačuje, že Ropáci své loňské prvenství obhájí. 

Ovšem Mufíci jim v tom mohou ještě zabránit. 

S Medvědy je to slabší. Ti již ztrácejí na vedoucí 

Ropáky sedmdesát šest bodů, což je docela dost.  

Která družina nakonec pojede na nejdelší vícedenní výpravu, to se rozhodne v následujících 

měsících. Máte všichni ještě dost času mnohé změnit. To, co loni viděli Ropáci, stálo za to.  
 

Víte že… 
…tomu bude tento rok v září přesně čtyřicet let, kdy vznikl náš oddíl? Tumaj a naše redakce 

chystají na sobotu 21. září pro Staré lvy, tedy bývalé členy Lvíčat, na Borůvce potlach, setkání 
s tlacháním nejen o tom, co jsme v oddíle prožili? Večer pak bude na Komárštejně zapálen slavnostní 
oheň. Prozradíme, že Tumajovým přáním je, aby se akce zúčastnili ti rodiče se svými potomky, kteří 
oba patří mezi Staré lvy. To se bude týkat i současného Lvíčete Honzy a jeho táty.   Váš GeTe  



Schůzky, výpravy a další akce: 

 

BŘEZEN 2024 

Pondělí 4. března 2024 – 1433. schůzka Lvíčat 

Úterý 5. března 2024 – 910. schůzka Pavoučků 

Sobota 9. března 2024 – 439. výprava Lvíčat  

Pondělí 11. března 2024 – 1434. schůzka Lvíčat 

Úterý 12. března 2024 – 911. schůzka Pavoučků 

Sobota 16. března 2024 – 196. výprava Pavoučků  

Pondělí 18. března 2024 – 1435. schůzka Lvíčat 

Úterý 19. března 2024 – 912. schůzka Pavoučků 

Pondělí 25. března 2024 – 1436. schůzka Lvíčat 

Úterý 26. března 2024 – 913. schůzka Pavoučků 

 

DUBEN 2024 

Úterý 2. dubna 2024 – 914. schůzka Pavoučků 

Pondělí 8. března 2024 – 1437. schůzka Lvíčat 

Úterý 9. dubna 2024 – 915. schůzka Pavoučků 

Sobota 13. dubna 2024 – společná výprava Lvíčat a Pavoučků – 440. Lvíčat a 197. Pavoučků 

Pondělí 15. března 2024 – 1438. schůzka Lvíčat 

Úterý 16. dubna 2024 – 916. schůzka Pavoučků 

Pondělí 22. března 2024 – 1439. schůzka Lvíčat 

Úterý 23. dubna 2024 – 917. schůzka Pavoučků 

Pondělí 29. března 2024 – 1440. schůzka Lvíčat 

Úterý 30. dubna 2024 – 918. schůzka Pavoučků 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V KVĚTNU 2024  

Pátek 10. až neděle 12. kvěnba 2024 – 441. výprava Lvíčat – lezení  

Sobota 18. května 2024 – 198. výprava Pavoučků – výprava s rodiči  

 

 

TÁBOR 2024 

Pondělí 1. až čtvrtek 18. července 2024 

 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny! 



 

 

 

 

Děkujeme sponzorům, 
kterými jsou: 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

A TAKÉ 
 

 

 

 

 

 

 

 


